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SECTIUNEA II

CAIET DE SARCINI

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire privind atribuirea contractului și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. Caietul de sarcini conține, in mod obligatoriu, specificații tehnice. Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale.

În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime din Caietul de sarcini. Ofertarea de servicii cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini sau care nu satisfac cerințele caietului de sarcini, va fi declarată ofertă neconformă și va fi respinsă. Este obligatorie vizitarea pentru vizualizarea obiectivelor ce fac obiectul prezentului caiet de sarcini pentru a face oferta in deplina cunostinta de cauza. Suprafata ce urmeaza a fi amenajata prin acest proiect este de 200 mp
DENUMIRE ACHIZITIE:

Prestări servicii de proiectare a Centrului Cultural Studentesc al SNSPA
Cod CPV: 79932000-6 servicii de arhitectura de interior














OBIECTUL CONTRACTULUI:
Serviciile de proiectare a Centrului Cultural Studentesc al SNSPA se compun din:
- Proiectare, compartimentare modulara si design interior -3 variante 


- Executare planuri 3D, Tur virtual – 3 variante 







- Executare planuri executie, planuri detalii executie - 1 varianta 




- Intocmire devize estimative executie - 1 varianta






- Proiectarea relocarii alimentarii cu energie electrica, a surselor de iluminat si a sistemelor Internet - 1 varianta






Termenul de prestare a serviciilor: max 30 zile de la incheierea contractului 
Alte cerinţe cu caracter general:

( Personalul prestatorului de servicii se obligă să respecte reglementările şi regulamentele, normativele de proiectare









         
( Prestatorul se obliga sa asigure resursele umane, materiale, instalatiile, echipamentele si orice alte asemenea, cerute de si pentru contract, in masura in care necesitatea asigurarii acestora este prevazuta in contract.  Prestatorul este obligat sa detina personal autorizat conform legii  pentrut acest tip de lucrari 








( Beneficiarul are obligaţia de a asigura accesul specialiştilor desemnaţi de prestatorul de servicii, la locurile şi în încăperile ce fac obiectul amenajarii obiectivului. 

( Instruirea din punct de vedere al normelor de prevenire şi stingere a incendiilor (ISU) şi protecţia muncii (SSM) a personalului executant, precum şi supravegherea respectării acestor norme, cad în sarcina exclusivă a executantului.

Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror reclamații și acțiuni în justitie, ce rezulta din incalcarea unor drepturi de proprietate intelectuala (brevete, nume, marci inregistrate etc in legatura cu prestarea serviciilor si daune interese, costuri, taxe si cheltuieli de orice natura, aferente, cu exceptia situatiei in care o astfel de incalcare rezulta din respectarea caietului de sarcini intocmit de achizitor. 
Serviciile prestate, in baza contractului, vor respecta standarderele de calitate specifice serviciului prestat. 
Obligatiile achizitorului 
Achizitorul se obligă sa receptioneze serviciile prestate in termenul convenit. Achizitorul se obligă sa plateasca pretul catre prestator in termen de 30 zile de la data primirii facturii fiscale si a Procesului-verbal de receptie semnat fara obiectiuni de ambele parti. Daca achizitorul nu onoreaza facturile in termen de 30 zile de la expirarea perioadei, prestatorul are dreptul de a sista prestarea serviciilor sau de a diminua ritmul prestarii si de a beneficia de penalitati. Achizitorul se obliga sa puna la dispozitia prestatorului orice facilitati si/sau informatii pe care acesta le-a cerut in propunerea financiara si pe care le considera necesare indeplinirii contractului. 
Receptie si verificari 
Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnico-financiara. Verificarile vor fi efectuate in conformitate cu prevederile din prezentul contract, achizitorul avand obligatia de a notifica prestatorului identitatea reprezentantilor sai imputerniciti pentru acest scop, in prezenta prestatorului. Receptia prestarii serviciilor se efectueaza conform procesului-verbal de receptie.
 Plata prestatorului se va face numai in baza facturii emise dupa semnarea procesului verbal de receptie de catre un reprezentant al fiecarei parti, prin care se certifica efectuarea serviciilor solicitate si receptia lor.
Intocmit
Referent tehnic
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